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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÀRIA DO NDE DO CURSO DE ENGENHARIA CIVIL 
DO SEMESTRE DOIS MIL E VINTE DOIS PONTO DOIS 
 

Aos trinta e um dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, de forma remota 

através da sala virtual do Google Meet, o Professor Luís Henrique Gonçalves Costa, coordenador do Curso 

de Engenharia Civil – UFERSA - Campus Angicos, iniciou a reunião saudando os membros presentes: Profa. 

Andrea Saraiva de Oliveira, Prof. Arthur Gomes Dantas de Araújo, Profa. Marcilene Vieira da Nóbrega, Profa. 

Roselene de Lucena Alcântara e o Prof. Wendell Rossine Medeiros de Souza.  

 

Em seguida o Professor Luís Henrique colocou a pauta para apreciação e deliberação dos membros presentes. 

A pauta proposta continha os seguintes pontos: 1. Apresentação dos procedimentos que estão sendo realizados 

pelos cursos de Engenharia Civil, dos Campis Caraúbas e Pau dos Ferros; 2. Deliberação sobre os 

procedimentos pendentes para conclusão do PPC do curso de Engenharia Civil. A pauta foi colocada em 

votação e aprovada por unanimidade. 

  

Discussão do Ponto 1: O Prof. Luís Henrique comunicou que participou de uma reunião, junto com a Profa. 

Marcilene, e as coordenações dos cursos de Engenharia Civil dos Campus Caraúbas e Pau dos Ferros. Nessa 

reunião, a coordenação do curso de Engenharia Civil do Campus Caraúbas apresentou o andamento da 

atualização do PPC, onde havia a possibilidade de distribuir de forma igualitária a carga horária de extensão 

entre todas as disciplinas do curso, foi apresentada a sugestão de matriz curricular e a possibilidade de 

trabalhar com disciplinas optativas com carga horária de 30 horas. O ponto quanto à distribuição igualitária 

da carga horária de extensão em todas as disciplinas foi questionado pelos membros, haja vista que algumas 

disciplinas possuem maior característica extensionista, porém outras apresentam dificuldade de implantação. 

Desta forma, os membros ficaram de analisar como poderia ser implantada essa carga horária dentro das 

disciplinas de cada área de atuação. 

 

Discussão do Ponto 2: Sobre os procedimentos pendentes para conclusão do PPC, foi destacada a necessidade 

de emissão de uma portaria específica para atualização do PPC. No entanto, os membros ficaram de analisar 

o texto base já construído de forma a avaliar possíveis ajustes e sugestões. Nesse ponto, ainda foi destacada a 

necessidade de conclusão da atualização do PPC do curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia, que será 

base quanto a carga horária de extensão. 

 

Não existindo nada mais a discutir, neste primeiro momento, a reunião foi encerrada. Para constar, eu, Luís 

Henrique Gonçalves Costa, com matrícula SIAPE Nº XXXXXX, lavrei a presente ATA que será assinada por 

mim e pelos demais membros do NDE. 
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